



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGG Nº 27, de 06 de maio de 2022

Retifica o Edital PPGG nº 25, de 28 de abril de 2022 – Seleção de candidatos para distribuição de Bolsas de Demanda Social (DS)/CAPES

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGG), da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Edital PPGG nº 20 de 29 de março de 2022, RESOLVE:

I - RETIFICAR:

Onde se lê:

I. PERÍODO E LOCAL DE INSCRIÇÃO:

- **Período:** de 02 a 06 de maio de 2022
- **Endereço para envio da documentação:** Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Geografia, localizada no piso inferior da Faculdade de Ciências Humanas, na Unidade II da UFGD (Rodovia Dourados/Itahum – KM 12 - Dourados-MS)

• **Endereço para envio da documentação:** Secretaria do Programa de Pós-Graduação em Geografia, localizada no piso inferior da Faculdade de Ciências Humanas, na Unidade II da UFGD (Rodovia Dourados/Itahum – KM 12 - Dourados-MS)

II. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS:

A documentação exigida neste Edital poderá ser entregue por terceiro sem necessidade de procuração. Não serão aceitos em hipótese alguma documentos enviados por correio postal ou por via de e-mail.

IV. HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES:

- As inscrições serão deferidas ou indeferidas até o dia **10 de maio de 2022**.

Leia-se:

I. PERÍODO E LOCAL DE INSCRIÇÃO:

- **Período:** de 02 a 10 de maio de 2022
- **Endereço para envio da documentação:** ppgg@ufgd.edu.br

II. DOCUMENTOS NECESSÁRIOS:



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

Os documentos comprobatórios enviados no ato da inscrição deverão estar digitalizados, convertidos e ser anexados em PDF.

IV. HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES:

- As inscrições serão deferidas ou indeferidas até o dia **11 de maio de 2022**.

Prof. Dr. Charlei Aparecido da Silva
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia/PPGG/FCHUFGD



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 06/05/2022

EDITAL N° 27/2022 - SAPG (11.01.03.24.13.01) - SAPG (11.01.03.24.13.01)
(N° do Processo: 23005.009478/2022-74)

(Assinado digitalmente em 06/05/2022 04:39)

CHARLEI APARECIDO DA SILVA

COORDENADOR DE CURSO - TITULAR

CHEFE DE UNIDADE

CPPGG(11.01.03.24.13)

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufgd.edu.br/documentos/> informando seu número: **27**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **06/05/2022** e o código de verificação: **b6980a2f3a**